o
6 .. 4 7 95 67 93
+ 28 - 23 - 34 - 54 - -
..... 58 - - 22 56
.......... 80 98 35 -
+ 4 4 + 34 - 9 - + 5 - 23
55 XN A o 89 .. 59
En yakin onluklari boyayin. <! S =" jsaretlerinden uygun olanri yazin.
87 52 37 34 12....72 55....13 45 .... 45
80190 (50| 60|30|40] 30|40 55....12 17 ... 59 31....20
Sayilar buytkten kiglge siralayin. (Sembolle) 50 Basamak Adi Basamak Degeri
72, 12 85, 6, 10 e s e
.+ 1 = 3+10 2+ = 4 +1
14 + 1 = .+ 10 3 - .. = 5-3
Gergek Sonug Tahmin Fark Gercgek Sonug Tahmin Fark
43 +47=.... 92 -39=....
58 +17=.... 87-17=....

1) Aysenaz'in 3 diizine kalemtirasi vardi. Aysenaz kalemtiraslarinin 7 tanesini kaybetti.

" 7
T o
..... 73 47 91 s s
- 10 + 9 + 53 - 80 + 7 - 13
26 e 17 68
15 68 .. 4 7 89 59
+ o + o + 10 - 40 - - 16
85 90 84 L. 23 .
En yakin onluklari boyayin. <" SN =" jsaretlerinden uygun olanri yazin.
12 54 79 78 16.... 16 87 ....98 95...96
101 20| 50| 60]70]80) 70| 80 61....22 61....43 9..9
Sayilari blyukten kigiige siralayin. (Sembolle) 95 Basamak Adi Basamak Degeri
51, 65, 96, 48, 47 e,
4 + 1 =3 M4 13 - = 1+1
-1 =  13-2 8-5 = ~4
Gergek Sonug Tahmin Fark Gergek Sonug Tahmin Fark
27 +47=.... 63 -44=....
32 +22=.... 71-49=....

1) Emir'in 41 tane kalemi vardir. Zimra'nin kalemlerinin sayisi Emir'in kalemlerinin

Aysenaz'in kag tane kalemtirasi kalmistir? ............

2) Aysenaz'in 35 tane silgisi vardir. Kayra'nin silgilerinin sayisi Aysenaz'in silgilerinin
sayisindan 15 fazladir. Buna gore bu iki arkadasin toplam kag silgisi vardir? ............

tik Tekrar Cal 1. Set 29. Calisma

sayisindan 9 fazladir. Buna gore Ziimra'nin kag tane kalemi vardir? ............

2) Zimra 16 yasindadir. Mete, Zimra'dan 12 yas blyUktlr. Buna gore Mete 6 yil sonra kag
yasinda olur? ............

Mat: tik Tekrar Calig 1. Set 29. Calismg




